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LEGISL. XIV — 1* SESSIONE —« DISCUSSIONI — TORNATA DEL 2 1 DICEMBRE 1 8 8 1 

3° Sussidi ai danneggiati poveri dal terremoto 
delio scorso settembre nell'Abruzzo Citeriore. 

Presenti e votanti 269 
Maggioranza . . . , 135 

Voti favorevoli . . . . 241 
Voti contrari 28 

(La Camera approva.) 
4* Modificazione della legge sulla posizione in 

servizio ausiliario. 

Presenti e votanti 270 
Maggioranza 136 

Voti favorevoli . . . . 250 
Voti contrari . . . . . 20 

(La Camera approva.) 

SEGUITO BELLA DISCUSSIONE BEL BILANCIO 
DELL'INTERNO. 

PRESIDENTE. Proseguiamo adunque la discussione 
generale del bilancio del Ministero dell'interno per 
l'anno 1882. 

Avendo tutti gli oratori iscritti rinunziato a par-
lare, dichiaro chiusa la discussione generale. 

(È chiusa.) 
Passeremo alla discussione dei capitoli. 
Prego intanto gli onorevoli colleglli di non al-

lontanarsi dall'Aula, perchè ci è la speranza che in 
questa seduta si possa passare allo squittinio se-
greto su q u e s t o bilancio. 

Titolo I. Spesa ordinaria. — Categoria prima. 
Spese effettive. — Spese generali. — Capitolo 1. Mi-
nistero - Personale (Spese fisse), lire 918,657 76. 

Non essendovi oratori inscritti e nessuno chie-
dendo dì parlare, pongo ai voti questo capitolo. 

(È approvato e sono del pari approvati senza di-
scussione i capitoli seguenti :) 

Capitolo 2. Ministero - Spese d'ufficio, lire 70,000. 
Capitolo 8. Ministero - Manutenzione dei locali, 

lire 15,000. 
Capitolo 4. Consiglio di Stato - Personale (Spese 

fisse), lire 452,450. 
Capitolo 5. Consiglio di Stato - Spese d'ufficio, 

lire 22,000. 
Capitolo 6. Funzioni pubbliche e feste governa-

tive, lire 30,000. 
Capitolo 7. Medaglie, diplomi e sussidi per atti di 

valore civile, lire 5G00. 
Capitolo 8. Indennità di traslocamelo agli im-

piegati, lire 110,000. 

Capitolo 9. Spese per ispezioni e missioni ammi-
nistrative, lire 150,000. 

Capitolo 10. Dispacci telegrafici governativi (Spesa 
d'ordine), lire 194,000. 

Capitolo 11. Spese casuali, lire 80,000. 

PRESENTAZIONE DELLA RELAZIONE SUL DISEGNO DI LEGGE 
PER MODIFICAZIONI ALLA LEGGE COMUNALE E PROVIN-
CIALE. 

PRESIDENTE. Invito l'onorevole Mazza a recarsi 
alla tribuna per presentare una relazione. 

MAZZA, relatore. Mi onoro di presentare alla Ca-
mera la relazione sul disegno di legge per modifica-
zioni alla legge comunale e provinciale (V. Stam-
pato, n° 39-A). 

PRESIDENTE. Questa relazione sarà stampata e di-
stribuita. 

SEGUITO DELLA DISCUSSIONE DEL BILANCIO 
DEL MINISTERO DELL'INTERNO. 

PRESIDENTE. Si prosegue la discussione del bi-
lancio. 

Spese per gli archivi di Stato. — Capìtolo 12. 
Personale (Spese fisse). Somma proposta dal Mini-
stero, lire 575,939 18. Somma proposta dalla Com-
missione, lire 566,439 18. 

Domando all'onorevole ministro se mantenga lo 
stanziamento quale era da lui proposto, o sa accetti 
lo stanziamento proposto dalla Commissione. 

MINISTRO DELL'INTERNO. Accetto le proposte della 
Commissione. È inteso. 

PRESIDENTI. Pongo dunque ai voti lo stanziamento 
concordato fra Ministero e Commissione. 

(È approvato.) 

PRESENTAZIONE DELLA RELAZIONE SUL DISEGNO DI LEGGE: 
RINNOVAZIONE DELLE B0S1AND! PER TRASCRIZIONI, IN-
SCRIZIONI i RINNOVAZIONI FATTE NEL 1880 DALL'UF-
FICIO DI CONSERVAZIONE DELLE IPOTECHE DI MESSINA. 

PRESIDENTE. Invito l'onorevole Romeo a recarsi 
alla tribuna per presentare una relazione. 

R0MS9, relatore. Mi onoro di presentare alla Ca-
mera la relazione sul disegno di legge : Rinnovazione 
delle domande per trascrizioni, inscrizioni e rinno-
vazioni fatte nel 1880 dall'ufficio di conservazione 
delle ipoteche di Messina (V. Stampato, n° 222-A). 

PRESIDENTE. Questa relazione sarà stampata e di-
stribuita. 


